

■纪念抗美援朝战争60周年·洛阳老兵重返朝鲜

今日，洛阳老兵雄赳赳踏上返朝路

□记者 程奇 见习记者 高亚恒 李勇/文 记者 陈占举 见习记者 赵俊善/图

今日8时，参加《洛阳晚报》组织的“洛阳老兵重返朝鲜”活动的老兵们，在洛阳市儿童福利院乘车奔赴郑州，他们将乘火车奔赴丹东，再次“雄赳赳、气昂昂，跨过鸭绿江”……

昨日下午，“洛阳老兵重返朝鲜”活动在市儿童福利院举行了出发仪式。



①



②



③



④

- ① 老兵和家属在洛河中取水。
- ② 老兵和家属在邙山上取土。
- ③ 老兵和家属在出发前合影。
- ④ 老兵认真封存取到的伊河水。

刘同安：“阿妈妮，我来看您了……”

“我们即将踏上征程，此时此刻，我们心潮澎湃，激动之情难以用语言来形容。作为抗美援朝老兵，我们最想对《洛阳晚报》深深鞠一躬，真诚地谢谢你们，是你们帮我们圆了60年的梦！”

在上甘岭战役中荣获个人三等功的刘同安老人的话，代表了参加本次赴朝活动老兵们的共同心声。

刘同安说，仇恨是暂时的，友

谊是永恒的。提起抗美援朝，我最怀念的不是战场，而是一位普普通通的朝鲜阿妈妮。1952年，刘同安被美军飞机炸伤，在元山市一位阿妈妮家里养伤。这位阿妈妮一口一口地给他喂饭，一次又一次小心翼翼地给他包扎伤口，给了他第二次生命。

“阿妈妮，我来看您了……”刘同安哽咽的话语，让老兵们唏嘘不已。

党志周：“爷爷、奶奶，能给我们讲讲战斗故事吗？”

“爷爷、奶奶们，我太崇拜你们了。你们能抽空到我们福利院，给我们讲讲抗美援朝战争中你们克服困难、战胜敌人的战斗故事吗？”

在出发仪式现场，福利院的孩子党志周、党建灵等，拉着刘和军、张开德等老兵的手，非要志愿军老兵们讲故事。

“好、好、好！只要你们想听，我们一定好好给你们讲战斗故事，让你们学习老一辈自强不息、不畏

强敌的战斗精神，让你们知道幸福生活的来之不易。”老兵们连声答应，显然，关心祖国下一代成长的老兵们很乐意讲课。

福利院书记周建才说，为了让福利院孩子们爱党爱国、牢记新中国历史，洛阳市儿童福利院主动和《洛阳晚报》联系，希望承办“洛阳老兵重返朝鲜”活动的出发仪式，派出专车送老兵到郑州乘火车。“希望老兵们常来福利院，把老一代的优良传统、自强作风传承下去！”

晚报负责人：希望老兵高高兴兴出发、平平安安回来

广东来德利陶瓷有限公司洛阳营销中心负责人曹君梅女士专程赶到出发仪式现场，热情为老兵服务。曹君梅说：“我父亲也是抗美援朝老兵，我是听着志愿军英雄故事长大的，能为老兵们做一点事是我的光荣，希望全社会都能铭记抗美援朝历史、不忘为新中国流血牺牲的老战士。”

《洛阳晚报》是本次活动的组织者，编辑部一负责人说：“当年，你们‘雄赳赳、气昂昂跨过鸭绿

江’，流血牺牲、保家卫国，祖国人民不会忘了你们的贡献。希望你们能把河洛儿女的真挚情感带到朝鲜，把朝鲜人民的友谊带回洛阳。祝愿你们高高兴兴重返朝鲜，平平安安回到洛阳！”

昨日下午，参加活动的志愿军老兵特地提取了伊河、洛河的河水和邙山上的黄土，他们希望把家乡的水土带到朝鲜，洒在志愿军烈士的墓碑前，让长眠在朝鲜的河洛儿女感受一下浓厚的家乡气息。

■用水常识 我市的水质检测情况如何？

□晚综

我市的水质检测工作严格按照国家标准进行，水务集团供水生产班组每小时要进行5项水质指标检测，水厂化验室增加了pH值

等水质指标的日检测，水质监测中心每月对所有水源水、出厂水进行42项水质常规指标检测，同时不定期接受上级部门对我市供水管网水进行所有106项水质指标检测，确保供水水质安全。

洛阳人看洛阳 手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。